11Iro

HWmsa: Bman
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.01.2006 15:21:21

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 17.01.2006 22:02:45

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14210/answer/14211




YBaxkaeMmnii Bnag! KBanuuuupoBaHHEY OTBET Ha Balll BOIPOC MOXKHO [aTh TOIBKO Ha OYHOM
IpueMe, TI0CJie TIaTeIbHOTO N3yUYeHUs Pe3yJIbTaTOB BCEX aHAM30B 1 00CIeN0BaHUN
(moomepalMOHHBIX U IIOCTIEONePalMOHHbIX). BO3MOXHO, UMEEeT MECTO TUIIOIJIa3Us JIEBOW TOYKH.
IeBOUKy 00513aTEIbHO HAOO MMOKa3aTh JeTCKOMY yposiory. C yBaxKeHHEM.



